
 

 

 ދތަރުފުތަރުއާި މދަނަީ އދުހުނުތްކައާި ބހެޭ ވޒުރާާ 

 ހށުހަޅަނަްޖެހޭ ތކަތެގީެ ޗކެލްސިޓްް  – 3ޖދަވުލަް 

  

 

ބީލަން ހށުަހޅަާ  ތަފޞްލީް  #
 ފރަތާނުް 

މިނސިްޓރްީ އފޮް 
 ޓރްާނސްޕްޯޓގްެ 

 އޮފީހނުް  

( ، ނަމަ ކުނފްުންޏެއް ރަޖިސްޓަރ ޓީ.އެސް.ޖީ) އާއެކު ޓީ.އެސް.ޖީ އަގު ބީލަމުގެ 1
 ދުވަސް 60 މަދުވގެެން މުއްދތަަކަށް ވެލިޑޓިީ ކޓޯޝޭަން

  

   ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު ނުވަތަ ޕްރފޮައިލް 2

   ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސޓްްރީ ކޕޮީ  3

   ޑޮކިއުމނަްޓާއެކު ) ތަޖުރބިާ ލިބިފައިވާނަމަ (ލބިިފައިވާ ތަޖުރބިާ ސަޕޓޯނިްގ  4
މޯލްޑިވްސް އިނލްެންޑް ރވެެނިއު އތޮޯރިޓީގައި ރަޖިސޓްްރީ ކުރެވފިއަިވާ ލިޔުމުގެ  5

ކޮޕީ / ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސޓްަރ ކނުފްުންޏެއް ނަމަ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކެޓް 
 ކޮޕީ

  

   މަސް ހަމަ ނވުާ( 3) ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޓޯް 6
   އަހަރު ދުވަސް 1ވޮރނަްޓީ  7
   އެސް.އެމް.އީ ރަޖިސޓްްރޭޝނަްގެ ކޮޕީ. 8
   (ޝޓީް ސްޕެސިފިކޝޭަން) މަޢލުޫމާތު ފުރިހަމަ ތަކެއްޗާއބިެހޭ ހށުަހަޅާ 9

   ގައިވާ އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާ ފޯމް 2މި ކަރުދާހުގެ ޖަދުވަލް  10
)ދެ ލއަްކަ ފަނސްސާް ހސާް( ދވިހެި ރުފިޔއާށަް  /250,000-އަގު  ޖމުްލަ މސައަްކަތުގެ 11

ގއަި ވާ ގޮތަށް ކޓޯޭޝނަް  10.67ވުރެ ބޑޮވުާނމަަ ދއަުލތަގުެ މާލއިޔްތަުގެ ޤަވއާދިގުެ 
 ހުށއަޅެުން

  


